

江西十八大以来查处省管干部涉嫌贪污贿赂32人

# 涉贪省管干部逾九成插手工程

新华视点

## 1 单笔受贿高达3000万元

江西省纪委查处十八大以来省管干部涉嫌贪污贿赂的人中，93.8%有违规插手工程谋取私利问题。江西今年第一轮对44个县（市、区）的专项巡视情况显示，其中34个县（市、区）存在领导干部及其亲属插手干预工程项目问题，占77.3%。被称为“贺半城”的江西萍乡市政协原主席贺维林是其中的典型。据了解，贺维林涉嫌滥用职权、受贿、贪污一案目前已侦查终结，即将由检察机关移送审查起诉。随着案情的披露，贺氏家族借

助工程非法牟利的行为逐渐浮出水面。据办案人员介绍，贺维林长期担任萍乡市领导，贺氏家族在萍乡成立或持有股份的企业共19家，其中仅房地产公司就有5家，开发楼盘面积近40万平方米。贺氏家族企业借助贺维林的权力经商，积累了巨额财富，仅贺维林利用职权打招呼，其家族企业少缴税款、土地出让金及罚款等就达1亿多元，呈现出“前门当官，后门开店，官商一体，利益共享”的鲜明特征。

基层办案人员介绍，为了获得工程

项目，一些企业不惜大肆向工程有关人员行贿，甚至将工程总造价的5%至10%作为“好处费”列入支出预算。一般工程造价少则几十万，多则数十亿以上，腐败成本惊人。江西某地级市经济开发区党工委原书记通过违规插手干预工程项目，涉嫌单笔受贿就高达3000万元。

“工程项目成本伸缩性强，利润高，不法商人为了拿到项目往往不惜成本‘围猎’官员，一些官员也禁不住利益诱惑。”办案人员告诉记者，一个工程项目从审批、规划、招投标到施工、质量监理、验收评估等，环节至少10多个，涉及部门众多，腐败问题无孔不入。

人彭某、童某、杨某等人长期与之保持密切联系，晏德文的身边也经常出现几名商人的身影。在圈内利益链条上的每个环节，按照所掌握的资源和发挥作用的大小，从中获取相应的利益分配。

这些官员还严控受贿对象，进行“选择性腐败”。如晏德文坚持“小钱不收、平头老百姓的钱不收、不信任人的钱不收”的“三个不收”原则，将受贿对象控制在小范围内。

此外，为了将“黑钱”洗白，腐败官员用尽心机。如在一个地产项目中，张学民和原萍乡市政协主席晏德文预感不妙，多次订立攻守同盟，企图“瞒天过海”。张学民甚至借《龚全珍日记》里讲的一位革命烈士被捕后坚贞不屈的英勇事迹“鼓励”晏德文与自己达成攻守同盟。

同时，和商人建立政商联盟，大搞权钱交易。圈子里有固定的几个老板，人员结构和利益链条相对稳定，具有很强的隐秘性。如孙家群的圈子里，就有商

务人员介绍，为降低风险，官员插手工程的手法越来越隐蔽。一些官员插手工程时，往往藏身幕后，固定安排1至2名至亲好友出面，充当自己收受钱财的“白手套”和牟取利益的“代言人”，以此隐瞒违纪违法痕迹。

## 2 制造“共腐圈”，订立攻守同盟

早在2013年9月，中央巡视组在对江西省巡视后指出：“一些领导干部和亲属子女插手工程项目反映较多。”此后不到两个多月内，江西共筛查发现领导干部及其亲属子女插手工程项目46个，涉及金额6亿多元，并立案41件，其中江西省交通厅两名副厅长许润龙、邓经国随即落马。

办案人员介绍，为降低风险，官员插手工程的手法越来越隐蔽。一些官员插手工程时，往往藏身幕后，固定安排1至2名至亲好友出面，充当自己收受钱财的“白手套”和牟取利益的“代言人”，以此隐瞒违纪违法痕迹。

## 四川24岁小伙器官拯救6个病人

新华社成都11月15日电（记者吴光于）“焦渝的肝脏、肺脏、两个肾脏和两个角膜的移植手术全部获得了成功！谢谢你们让6个病人和他们的家庭从此改变了命运！”10天前，当上海华山医院的张明医生告诉王述成这个消息时，两行清泪再次从这位刚刚年满60岁的硬汉老公眼中滑落。

过去的一个多月，王述成一家经历了撕心裂肺的痛苦。11月2日，他的儿子，在上海华山医院治疗的焦渝，在与病魔苦苦抗争之后，走完了24岁的人生道路。

“一切来得太突然，到死都没有搞清楚具体的发病原因。”谈起儿子，有着24年军龄、18年警龄的王述成一直竭力控制着自己的悲伤，用低沉而缓慢的语调讲述着孩子从发病到死亡的过程。

今年8月，刚参加工作不久的焦渝忽然感到身体不适，以为只是感冒，并未重视。

10月7日是老王退休的日子，也是他60岁的生日。他万万没有想到，

上天送给他自己的退休和生日礼物，竟然是一个五雷轰顶的消息。

10月9日，焦渝被查出了颅内肿瘤，陷入了昏迷。

焦渝被送往重症监护室后，每天家属只有15分钟的探视时间。无论家人怎么呼唤，无论专家们如何努力，他始终没有再醒过来。

我们希望能无偿捐献孩子所有有用的器官，让那些正在遭受病痛折磨的家庭不再承受我们这样的痛苦。”老王夫妻俩的决定让在场的所有人为之动容。医院随即启动人体器官无偿捐献程序。

当天晚上9点12分，焦渝永远地离开了这个世界。

实施器官摘除手术前，在场所有的医护人员集体向这位24岁的青年鞠躬，他年轻、健康的肝脏、肺脏、肾脏和角膜，成为最珍贵的生命礼物。

当天晚上，他的两个肾脏被移植到一名25岁的青年和一名37岁的女士身上。

## 3 政府投资的工程建设项目应无缝化监督管理

记者调查发现，由于监督约束机制仍不完善，一些不法商人不惜成本拉拢官员下水，其目的就是利用官员手中的权力制造暴利空间。

如孙家群在担任萍乡市经济技术开发区党委书记期间，利用职务之便，以其外甥何某的名义，与私人老板彭某合伙，参与萍实大道等7个项目的建设。双方约定，工程结束后，彭某按照事先承诺20%的干股给予“分红”。为实现既得利益，孙家群违反原则，利用职务影响力，将萍实大道项目概算从6000万元追加到1亿元。

江西安远县原县委书记邝光华9月被江西省高级人民法院以受贿罪二审判处有期徒刑15年。据披露，江西昌顺达实业有限公司董事长谢祚珍在向时任会昌县县长的邝光华行贿370万元后，要求邝光华更改自己开发的财富港小区规划，将县里新修的湘南三路贯穿小区延伸至国道。随后，邝光华主持会议，按照谢祚珍的“要求”，作出调整规划的决定。

为了管住任性的权力，今年9月起，江西开展了领导干部违规插手干预工程项目问题专项整治，并将“一把手”作为重点对象，对顶风违纪者，将一律

先免职，再给予相应处分。治理内容包括：利用职权或者职务上的影响，以指定、授意、暗示、打招呼、批条子等方式，插手干预工程牟取利益以及特定关系人利用领导干部职务影响，违法违规承揽工程项目或充当“掮客”插手干预工程项目谋取利益。

“腐败行为‘隐身’，恰恰说明十八大以来的反腐工作已见成效。”北京航空航天大学公共管理学院教授任建明认为，在进一步加大反腐力度的同时，应该通过制度手段，在“不能腐”上多下功夫。

江西省犯罪学研究会副秘书长颜三忠认为，与工程领域巨大的获利相比，案发风险仍然较低是腐败难除的主要原因。他认为，必须将外部监督渗透到权力运行的每个环节中，实现决策权与执行权分开，避免权力过度集中、封闭运行导致的“脱轨”现象。

“织密规则和程序网，让想钻空子、搞腐败的人‘有想法没办法’。”一些办案人员认为，要重点盯住政府投资的工程建设项目，实现全过程、动态化、无缝化监督管理，实现源头防范，减少权力寻租空间，让腐败分子无从下手、无处遁形。（新华社南昌11月15日电）



“科学”号在热带西太平洋初步建成潜标观测网

“科学”号的科考队员在布放深海潜标。

11月15日，我国新一代海洋综合科考船“科学”号在完成2015年热带西太平洋主流系和暖池综合考察航次后，返回青岛母港。这个航次开创了单一科考航次布放、回收深海潜标套数和观测设备数量最多的世界纪录，并在热带西太平洋初步建成潜标观测网。

## 最高法首次认定虚假诉讼案

两当事人各被罚五十万元

据新华社北京11月15日电（记者罗沙、王茜）记者15日从最高人民法院获悉，最高人民法院第二巡回法庭近日公开开庭审理一起借款纠纷上诉案，当庭认定上诉人上海欧宝生物科技有限公司、被上诉人辽宁特莱维置业发展有限公司构成虚假诉讼，驳回上诉人的上诉请求，同时对两当事人各罚人民币五十万元整。

该案是最高人民法院认定的第一起虚假民事诉讼案。案件宣判后，两当事人的实际控制人王某和欧宝公司法定代表人宋某某承认本案系两人共同策划，对制造虚假诉讼的行为表示认错悔过，同时表示尊重判决，自觉履行罚款决定。

## 上海迪士尼度假区预计明年春季开幕

全球首个“加勒比海盗”主题园区成最大亮点

新华社上海11月15日专电（记者许晓青、陈爱平）上海迪士尼度假区有望于2016年春季开幕。历时7年设计及建设的全球首个“加勒比海盗”主题园区成为其最大亮点。这一根据华特·迪士尼旗下真人电影系列《加勒比海盗》创意形成的园区，将提供多项全球前所未有的互动娱乐及高科技体验。

据上海迪士尼度假区设计团队介绍，这一园区命名为“宝藏湾”，是上海迪士尼主题乐园六大园区之一，包括有“鸿篇巨制”美誉的迪士尼全球首创游乐项目“加勒比海盗——沉落宝藏之战”景点。

“沉落宝藏之战”的外观被模拟成一座加勒比海岸风情的“堡垒”，其内部将为游客提供无比壮观的乘船漂流历险。

据透露，“沉落宝藏之战”巨型多媒体穹顶、复杂的光影效果、丰富的人物场景，都是全球迪士尼乐园中独一无二的最新设计。

华特·迪士尼幻想工程上海创意执行制作人墨葭渊说，全球迪士尼团队最近特别采集了位于美国、法国、日本迪士尼度假区“海盗景点”的水样本带到中国，并于日前正式注入上海迪士尼乐园的“加勒比海盗——沉落宝藏之战”景点的蓄水池，表达对迪士尼传统的继承，同时也尊重来自全球不同地方的文化创意，并向华特·迪士尼先生致敬。



轻松一扫  
微信搜索望海国际  
精彩内容  
即刻锁定

# 望海国际【第一季】二十周年店庆

应广大市民强烈要求！店庆预存时间延长至11月20日！

线上  
狂购

大集网望海国际 1000 元升级 1550 元 ( 每个ID限购5张 )

化妆品预存 1000 元升级 1250 元 ( 每个ID限购5张 )

线下  
疯抢

望海  
国际会员预存 1000 元升级 1500 元 预存 2000 元升级 3000 元

以此类推  
每天限存 100 名  
存完即止

Gabor

WHAT FOR JOY & PEACE

VM<sup>e</sup>  
Valse Maître<sup>®</sup>

POWERLAND  
保三德

dunhill  
LONDON

G GIVENCHY

KENT & CURWEN

ck  
Calvin Klein

TOMMY HILFINGER

EP  
ELEGANT PROSPER

LOUISA M  
路逸莎·美

INSUN

Song of Song

M&M's 曼妮芬

POLO CLUB

Bienfondik  
比音勒芬

MEYER  
HOSEN TROUSERS PANTALONS BUKSER

JAGUAR

ecco<sup>®</sup>

Nike

adidas

Lee<sup>®</sup>

FILA

MANGO

Magform

Life tastes great.  
W

ROYALCOVER

TAYOHYA<sup>®</sup>  
多样屋

adidas  
童裝

好孩子  
gb

即日起，凡在三层卡尔丹顿品牌预存满2万元即可赠送iPhone 6S ( 16G ) 一部、预存满1万元即可赠送IPAD mini一部。

预存金额仅限11月21日使用（至当天营业结束前均可使用），众多主力品牌倾情回馈，更多惊喜等您来。

预存满5000元即可参加惊喜抽奖，精美家电等超值豪礼等您来赢取！（数量有限，先存先得，送完即止）

预存地点：望海国际一层VIP室

预存热线：0898-60866800（需提前电话预约，按预约时间到场方可预存）

望海国际二十周年店庆11月21日引爆椰城！超值买当花，黄金全城低价最高克减60元，会员积分双倍返利、惊喜抽奖，购物满额多重好礼，iPhone6S 689元惊喜疯抢！还有生日PARTY、吃喝玩乐购等狂欢盛宴，2015年海南人民不容错过的年度购物盛宴！